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股票为什么历史显示负数为什么股票卖出后显示浮动盈亏
是正的，而盈亏比例是负的-股识吧

一、股票显示负数？

出现这种情况可能是由于你手动调整了股票的成本所致，否则成本栏不会出现负数
的。

二、为什么股票卖出后显示浮动盈亏是正的，而盈亏比例是负的

您某股票部分卖出已经把所有成本都收回了并且赚了，以至于该股票剩下部分的成
本是负数，这样就会产生：
股票卖出后浮动盈亏是正的，而盈亏比例是负的情况。

三、前些年买的股票格力电器的 成本价是负数 什么意思？

四、股票成本价为负数

成本成负数那是因为你获利卖出的多，剩余的少，看你买多少了，买多的话就成正
数，如果你买的价格比你卖出的高而且股数要多那成本更高.

五、股票当前成本为负数是怎么回事？

一、原因是某股票部分卖出已经把所有成本都收回了并且赚了，以至于该股票剩下
部分的成本是负数，这样就会产生：
股票卖出后浮动盈亏是正的，而盈亏比例是负的情况。
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二、计算方法：（1）计算浮动盈亏。
就是结算机构根据当日交易的结算价，计算出会员未平仓合约的浮动盈亏，确定未
平仓合约应付保证金数额。
浮动盈亏的计算方法是：浮动盈亏＝（当天结算价－开仓价格）×持仓量×合约单
位－手续费。
（2）计算实际盈亏。
平仓实现的盈亏称为实际盈亏。
期货交易中绝大部分的合约是通过平仓方式了结的。
多头实际盈亏的计算方法是：盈/亏＝（平仓价－买入价）×持仓量×合约单位－
手续费空头盈亏的计算方法是：盈/亏＝（卖出价－平仓价）×持仓量×合约单位
－手续费当投资者股票获利后进行减仓，会导致投资者的股票成本价格下降。
如果买卖差价较大或者减仓幅度较大，那么有可能使投资者的股票成本价格下降到
负数。
股票成本为负数就表示股票处于零风险，大大的降低投资者的投资风险。
但是，由于投资者降低仓位，后续股票上涨的利润就会减少。
减仓剩余股票的成本价=（所有买入股票的成交金额+所有买卖交易手续费-
减仓卖出股票的成交金额）÷剩余的股票数量。
因此，如果投资者买入股票的金额为10000元，买卖手续费是2元，减持卖出股票的
金额为12000元，股票剩余的数量1000股。
那么，股票的剩余成本价=（10000+2-12000）÷1000=-2左右，股票的每股成本就下
降到负2左右。
通常情况下，投资者获利后股票减仓数额较大、股票盈利幅度较大，使股票的每股
成本下降到负数的概率越高。
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